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令和２年上尾市教育委員会第３回臨時会 会議録 

１ 日  時  令和２年１１月１３日（金曜日） 

開会 午前９時３０分 

閉会 午前９時４１分 

２ 場  所  上尾市役所 ７階教育委員室 

３ 出席委員  教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 内田みどり 

４ 出席職員  教育総務部長 小林克哉 

学校教育部長 瀧沢葉子 

学校教育部参事 兼 学校教育部次長 関孝夫 

教育総務部次長 清水千絵 

学校教育部副参事 兼 学務課長 太田光登 

教育総務部 教育総務課長 池田直隆 

書記  教育総務課主幹 利根川直秀 

教育総務課副主幹 上山英樹 

教育総務課主査 田中輝夫 

教育総務課主任 中里ひろみ 

５ 傍 聴 人  ０人 
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６ 日程及び審議結果 

日程第１ 開会の宣告 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 議案の審議 

議案第４８号 県費負担教職員の任免その他の進退に係る内申について 

日程第４ 閉会の宣告 
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７ 会 議 録 

日程第１ 開会の宣告 

（池野和己 教育長）ただ今から、令和２年上尾市教育委員会第３回臨時会を開会いたします。 

なお、会議に入ります前に皆様に申し上げます。本日、大塚委員及び小池委員が所用により欠席と

なっておりますので、よろしくお願いいたします。 

審議の前にお諮りいたします。日程第３の議案の審議で本日予定しております案件は１件でござい

ます。「議案第４８号 県費負担教職員の任免その他の進退に係る内申について」につきましては、

人事管理に係る案件であるため、会議を公開しないこととし、関係職員のみの出席により、議案の審

議を行いたいと存じますが、ご異議はございませんか。 

 

～委員全員から「異議なし」の声～ 

 

それでは、異議ないものと認め、本日の審議につきましては、会議を公開しないものとして、決定

いたしました。 

それでは、日程にしたがいまして、会議を進めます。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

（池野和己 教育長）「日程第２ 本臨時会の会議録署名委員の指名」を行います。会議録署名委員は、

中野委員にお願いいたします。 

 

（中野住衣 委員）はい。 

 

日程第３ 議案の審議 

（池野和己 教育長）それでは、「議案第４８号 県費負担教職員の任免その他の進退に係る内申につ

いて」説明をお願いいたします。 

 

（瀧沢葉子 学校教育部長）議案第４８号につきましては、太田学務課長が説明申し上げます。 

 

○議案第４７号 県費負担教職員の任免その他の進退に係る内申について 

（太田光登 学務課長）急遽ご審議いただくこととなり、誠に申し訳ございません。「議案第４８号 

県費負担教職員の任免その他の進退に係る内申について」ご説明申し上げます。議案書１ページをご

覧ください。提案理由でございますが、上尾市立中学校に在職する県費負担教職員が起こした職員事

故(わいせつ行為)は、地方公務員法第２９条第１項による懲戒処分に相当するものと思われます。従

いまして、県費負担教職員の任免に係ることでございますので、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律に基づき、審議について埼玉県教育委員会に対して内申を行いたいのでこの案を提出するもの

でございます。 

 恐れ入りますが、議案別紙の１ページをご覧ください。１ページは、本市から提出する「人事に関

する内申書」案でございます。２ページは校長からの具申でございまして、３ページは埼玉県教育委

員会教育長に送付した事故報告書の写しでございます。 

 この事案につきましては、事故者が春日部警察署に留置されていたため、去る１０月２７日と１０
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月２９日に接見による事情聴取を行い、事実確認等を行ったところでございます。その中で本人は、

自分の起こしてしまったことの重大さを真摯に受け止め、取り返しのつかないことをしてしまったと

深く反省しておりました。 

今回の事案につきましては、今後埼玉県教育委員会での審議があるとのことでございます。処分は

１１月中に公表される見込みであり、埼玉県ホームページの県政ニュースに掲載され、新聞報道等も

行われると見込んでおります。 

説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

（池野和己 教育長）ありがとうございました。ただ今、議案第４８号につきまして説明をいただきま

した。質疑、意見等がございましたら、お願いいたします。 

 

（細野宏道 教育長職務代理者）今回の職員事故につきましては、メディアによる報道もあって、学校

や子供達にも影響が及んでいると思います。特に中学校には様々な電話が入っていると聞いています。

子供達への影響に対するフォローについて伺います。 

 

（太田光登 学務課長）生徒の状況でございますが、職員事故が発覚した当初は落ち着かない状況でご

ざいました。事故者は女子バレーボール部の顧問や特別支援学級の副担任をしておりましたので、特

に関係する生徒には動揺が見られました。１０月２３日に学年ごとに集会を実施し、校長が生徒に説

明および謝罪を行いました。その後、女子バレー部員や特別支援学級の生徒及び１年生の生徒の面談

を行い、スクリーニングの結果、５２人が不安を抱えていると判断いたしました。内訳は女子バレー

ボール部１８人、１年生の生徒３４人でございます。その対応として、教育センターの教育心理専門

員を派遣し、子供たちの心のケアを図ってまいりました。現在は落ち着きを取り戻している状況でご

ざいます。 

 

（中野住衣 委員）大変残念な事案でしたが、教職員事故防止のために、各学校の倫理確立委員会など

でそれぞれ取組を行っているところだと思いますが、その委員会ではどのような活動を行っているの

か伺います。 

 

（太田光登 学務課長）倫理確立委員会につきましては、各学校の教頭が主宰してほぼ毎月実施してお

ります。その主な内容といたしましては、様々な案件を自分事として捉えるために、委員である教員

が不祥事の案件を出して、これについて考えを深めていくという形で研修を進めております。 

 

（中野住衣 委員）引き続き、そのような取組を進めていきながら、保護者や生徒が受けたショックは

計り知れないものがありますので、しっかりと対応をよろしくお願いします。 

 

（内田みどり 委員）卒業生などの間でも、この職員事故の情報が新聞で報道された日の朝に、ネット

ニュースの情報がＳＮＳで拡散されていたと聞いています。この事故者に対してだけでなく、他の教

職員にも不信感が向けられ、教職員の言動に少しそういうことがあると、そのように生徒に受け取ら

れるというようなことがないかを心配に感じています。教職員に対して行動に気を付けるようと言っ

ても、なかなか難しい部分があると思いますが、子供たちのケアをしながらぜひ必要な指導の方をお

願いします。 
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（池野和己 教育長）他にはよろしいでしょうか。 

 

～委員全員から「はい」の声～ 

 

（池野和己 教育長）ないようですので、採決に移ります。「議案第４８号 県費負担教職員の任免そ

の他の進退に係る内申について」原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

 

～委員全員から「異議なし」の声～ 

 

（池野和己 教育長）異議ないものと認め、原案どおり可決いたしました。 

 

日程第４ 閉会の宣告 

（池野和己 教育長）以上で本日予定されておりました日程は全て終了いたしました。これをもちまし

て、上尾市教育委員会第３回臨時会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

令和２年１２月２３日   署名委員 中野 住衣 

 


